

Komentář:

Předkládaná práce se zabývá problematikou péče o kolostomie v domácí péči.

Originalita (89% shody) je dána umístěním práce do systému hodnocení originality v loňském roce.

Bakalářská práce obsahuje některé formální nedostatky:

Seznam použitých odborných výrazů není kompletní, chyby/překlepy v textu (některé mění význam slov, např. „mykóza“ x mukóza – str. 22, „a“ x až, str. 43), užívání hovorových obrátů (např. „těch je ovšem méně než šafránu“, str. 17)

Obsahová stránka teoretické části – objevují se nepřesnosti (např. neúplný výčet indikací ke kolostomii), text je nesourodý, řada informací působí jako vytržené z kontextu, např. kapitola 2. Podkapitola 2.3.1 Ústavní péče popisuje pouze LDN.

V souvislosti s 2. kapitolou se naskýtají **otázky**:

- **Komu je určena zdravotní péče?**
- **Jakým způsobem je v současnosti financována zdravotní péče?**
- **Vysvětlíte azylovou izolaci v souvislosti se závislostí na sociálním příspěvku ve zdravotní péči.**

Popis hygieny (podkapitola 5.3) u stomiků není dostatečný a úzce souvisí s kapitolami 6, 7.2 a 7.3. Text však není propojen.

V praktické části se objevují rozporuplné informace – výměna kolostomického sáčku má probíhat denně (str. 41) x péče o stomii pondělí a pátek (str. 43)

Student na str. 41 uvádí, že pacientka je inkontinentní a imobilní (pohyb pouze v lůžku), na str. 44 je uvedeno užívání chodítka pro pohyb, na str. 46 při subjektivním i objektivním hodnocení vylučování zhodnoceno jako v pořádku; ve fyzikálním vyšetření sestrou v hodnocení kůže není uvedena stomie.

Některé zjištěné ošetrovatelské problémy nejsou zohledněny jako ošetrovatelské diagnózy (např. porucha spánku)

Některé oš. problémy jsou uvedeny v neodpovídajících oblastech, např. tkáňová integrita porušená v oblasti vnímání a poznávání (str. 48).

Formulace některých ošetrovatelských diagnóz (a souvisejících cílů) není provázané (např. Tkáňová integrita porušená z důvodu iritace pokožky v oblasti vytvořeného vývodu střeva, projevující se poškozením tkáně, Společenská interakce porušená z důvodu terapeutické izolace projevující se stížnostmi na obtíže ve společenských situacích).